

<b>Назва дисципліни</b>	<b>Філософія</b>
<b>Викладач</b>	Олександр Ярмола, кандидат філософських наук Кафедра філософських та політичних наук
<b>Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни</b>	2 курс, 3 семестр
<b>Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну</b>	Біолого-технологічний факультет
<b>Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна</b>	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Біотехнологія» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК01. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;</p> <p>ЗК05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;</p> <p>Результатом навчання дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <p>Вміти використовувати у виробничій і соціальній діяльності фундаментальні поняття і категорії державотворення для обґрунтування власних світоглядних позицій та політичних переконань з урахуванням процесів соціально-політичної історії України, правових засад та етичних норм.</p>
<b>Опис дисципліни</b>	
<b>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</b>	Вибіркова навчальна дисципліна «Філософія» базується на знаннях таких дисциплін, як «Історія української державності національної культури», що вивчається на 1 курсі.
<b>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</b>	25 студентів

<p><b>Теми аудиторних занять</b></p>	<p><i>Змістовний модуль 1. Основні етапи розвитку філософії</i></p> <p>Тема 1.1. Філософія як специфічна форма осмислення дійсності.</p> <p>Тема 1.2. Філософська думка Стародавнього Сходу.</p> <p>Тема 1.3. Антична філософія.</p> <p>Тема 1.4. Філософія Середніх віків та доби Відродження.</p> <p>Тема 1.5. Філософія Нового часу. Німецька класична філософія.</p> <p>Тема 1.6. Некласична філософія ХІХ століття та сучасна світова філософська думка.</p> <p>Тема 1.7. Історія української філософії.</p> <p><i>Змістовний модуль 2. Філософський аналіз розвитку природи, суспільства та мислення</i></p> <p>Тема 2.1. Онтологія та проблема свідомості у філософії.</p> <p>Тема 2.2. Діалектика.</p> <p>Тема 2.3. Теорія пізнання як філософська дисципліна.</p> <p>Тема 2.4. Наука як предмет філософського дослідження.</p> <p>Тема 2.5. Соціальна філософія та філософія культури.</p> <p>Тема 2.6. Проблема людини в філософії. Філософська антропологія.</p> <p>Тема 2.7. Філософський аналіз проблем сучасної біології.</p>
<p><b>Мова викладання</b></p>	<p>Українська</p>